



Kosovska Agencija za Privatizaciju ustanovljena je na osnovu zakona Br. 03/L-067 Skupštine Kosova, dt. 21 Maj 2008 dopunjen i izmenjen zakonom Br. 04/L-034.

Posebna komora vrhovnog suda Kosova ima izvršna ovlašćenja za sve tužbe usmerene protiv agencije.



Žalbe treba da budu podnete unutar rokova predviđenom zakonom u protivnom neće biti uzete u obzir.



AGJENCIA KOSOVARE E PRIVATIZIMIT
KOSOVSKA AGENCIJA ZA PRIVATIZACIJU
PRIVATISATION AGENCY OF KOSOVO

Opšte informacije

Kvalifikovanost radnika
za pravo na **20%**

DA LI SE KVALIFIKUJETE ZA 20%?

1. Da li ste trenutno ili ste pre bili registrovani kao radnik preduzeća u vreme privatizacije?
2. Da li ste bili na platnom spisku za period ne manje od tri (3) godine?

Ako je vaš odgovor „DA“ na oba gore navedena pitanja, i ako niste dostigli dob starosne penzije od dana privatizacije DP-a, onda se vi kvalifikujete za dobijanje 20%-a.

Ako predstavnički organ radnika više ne postoji, onda Savez nezavisnih sindikata sastavlja spisak na osnovu dokumentovanih dokaza na nediskriminatornoj osnovi i isti podnosi Agenciji (Ref. Uredba UNMIK-a br. 2004/45).

Ovaj spisak sastavlja se na osnovu dokumentacije na raspolaganju i potpisuju ga gore navedena lica.

Ako ste ispunili gore navedene kriterijume ali vaše ime se ne nalazi na spisku, vi imate pravo da nakon objavljivanja početnog spiska podnesete žalbu ili da osporite jedno ili više imena koja se nalaze na početnom spisku, kod Komisije KAP-a za razmatranje žalbi u roku od 20 dana od zadnjeg datuma objavljivanja spiska u dnevnim novinama na albanskom i srpskom jeziku.

SREDSTVA

Iznos raspoloživih sredstava za raspodelu prebacuje se na poseban račun u UNSK, shodno članu 10.5 Uredbe UNMIK-a br. 2003/13 (sa izmenama), sa kojeg se potom pojedinačni iznosi raspodeljuju kvalifikovanim radnicima na njihove račune.

POČETNI SPISAK

Treba imati u vidu da imena dobitnika 20%-a priprema predstavničko telo radnika DP-a koje se privatizuje (direktor, predsednik radničkog saveta i predsednik sindikalne organizacije DP-a), u saradnji sa Savezom nezavisnih sindikata Kosova na nediskriminatornoj osnovi i šalju se Agenciji (Ref. Uredba UNMIK-a br. 2003/13 – sa izmenama).

KONAČNI SPISAK

Nakon objavljivanja konačnog spiska, ako se lice ne nalazi na spisku, isto ima pravo da podnese žalbu ili da ospori jedno ili više imena koja se nalaze na konačnom spisku, u Posebnoj komori Vrhovnog suda Kosova.

Konačno, gore navedeni kriterijumi ne zaustavljaju radnike koji tvrde da bi oni bili registrovani ili zaposleni ako ne bi bili diskriminirani, i mogu da podnesu žalbu Posebnoj komori Vrhovnog suda Kosova.

Počevši od 2004. do kraja 2019. godine, Kosovska agencija za privatizaciju je uspela da raspodeli iznos od €133,362,547.48 kvalifikovanim radnicima za dobijanje 20%-a. Dok ukupan broj radnika koji su imali koristi od 20% prihoda od postupka privatizacije je 57,316 bivših radnika društvenih preduzeća.

